

प्रस्तावित प्रस्ताव आवेदकों की पहचान के लिए इच्छा की अधिकांक (इंडोअर्स) हेतु आमंत्रण

अनिल स्पेशल स्टील इंडस्ट्रीज लि. (एएसएसआईएल)
 सी.पी. (आईसी)-35 (एलसी)-2018 ने माननीय राष्ट्रीय कंपनी कानून न्यायाधिकरण, दिल्ली दिनांक 5-3-2018 के आदेशानुसार दिनांक और शोधन अवधि का संवत्, 2016 (आईसीसी 2016) के अनुभाग II के अधीन निर्धारित दिनांक प्रस्ताव प्रक्रिया के अनुपासन में

एएसएसआईएल के पास खरपुर के चौधू जिले स्थित अपनी इकाई में टीएमटी रीबारों के निर्माण की सुविधाएं हैं, जो लगभग 5 एकड़ की भी अधिक जमीन पर फैला हुआ है साथ में इंडस्ट्रियल कनेक्शन (12 सड़की x 2), कंटीन्यूअस वॉलरिंग मशीनरी, संबंधित उपकरण तथा कर्मचारी हैं। नीचे उल्लिखित मापदंडों को पूरा करने वाले इच्छुक प्रस्ताव आवेदकों की पहचान के लिए विविध रूप में मान्यता तथा अधिसूचित निवेशकों से इंडोअर्स आमंत्रित की जाती है:

1. विविध मापदंड:
 - अवधि: अथवा समस्त व्यवसाय के अनुपात के साथ दिनांक 31-3-2017 को चुनल निवल संयोजित रु. 50 करोड़ तथा चुनल कारोबार रु. 100 करोड़ होना चाहिए
 - दिनांक 31.03.2017 को चुनल निवल संयोजित रु. 150 करोड़ होनी चाहिए
 - आईसीसी, 2016 की धारा 29ए के अधीन एक प्रस्ताव आवेदक बनने के अधीन नहीं होना चाहिए
2. इंडोअर्स के पास निम्नलिखित दस्तावेज संतुष्ट होने चाहिए:
 - 1. केआईसी उल्लेखित (प्रस्ताव) के संकट, पता का प्रमाण, पत्र)
 - 2. दिनांक 31-3-2017 की निवल संयोजित अल्पतम सीए/सीएच द्वारा अधिसूचित होनी चाहिए
 - 3. पिछले 3 वर्षों के लिए लेख: वार्षिक वित्तीय विवरण
 - 4. आवेदक के आईसीसी, 2016 की धारा 29ए के अधीन एक प्रस्ताव आवेदक के रूप में योग्य होने संबंधी इच्छाप्रमाण
 - 5. आईसीसी, 2016 की धारा 29(2) के अधीन योग्यतापूर्ण संपत्ति 'बैंड'
 - 6. "अनिल स्पेशल स्टील इंडस्ट्रीज लिमिटेड" के पास प्रबंधन शुल्क के रूप में दिल्ली में मुद्रांक रु. 1,00,000/- का निविदा ड्राफ्ट
 - 7. इच्छा की अधिकांक: क्या को अधिकांक करने वाला कोई का प्रस्ताव/आधिकार पत्र/पत्रार और जारी

इंडोअर्स को आमंत्रण करने की अधिसूचना 18 जून, 2018 है।

कमर्शियल प्रस्तावित दस्तावेजों के साथ इंडोअर्स ईमेल आईडी-bajgl.vikram@gmail.com पर केंद्रो आईडी चाहिए तथा प्रस्तावों को ईमेल आईडी-3139@anilsteel.com पर भेजी जानी चाहिए। विक्रम बजाज, प्रस्ताव प्रबंधक, अनिल स्पेशल स्टील इंडस्ट्रीज लिमिटेड। 3139, कर्मचारी भवन, प्लाज्मा रोड, कर्मचारी भवन, पीएमएच, दिल्ली-110034। किसी भी तरह के अनुसंधान के लिए आवेदक युवा शिवा चौधरी तन 9811527752 पर कॉल कर सकते हैं।

एएसएसआईएल के प्रस्ताव प्रबंधक (आरपी) / आभारदाता की ऑफिस (सीओओ) अपने एकल इच्छा के अनुसार इंडोअर्स के चुनलक के अवकाश करते जाने वाले ऐसे अधिकांक जानकारी/दस्तावेज की मांग कर सकते हैं। एएसएसआईएल के आरपी/सीओओ के पास किंग कोर्ट करण बंगला किसी भी इंडोअर्स को पूरा करने पर अधिकांक सुनिश्चित है। किसी भी प्रस्तावित इच्छा आवेदक द्वारा इंडोअर्स को आमंत्रित करने से ही उनके पास में कोई अधिकांक प्रमाण नहीं हो सकता तथा इच्छा प्रक्रिया पर किसी भी का निर्णय अधिसूचना के आधार पर होगा। आईसीसी, 2016 के अधीन सीओओ/आरपी के अनुसार प्रस्तावित प्रस्ताव आवेदकों की पहचान के लिए यह इंडोअर्स के लिए एक आमंत्रण है तथा व्यवसाय भारतीय सीओओ/आरपी द्वारा प्रस्तावित होगा। किसी भी प्रस्ताव दस्तावेज का गठन नहीं किया है।

विक्रम बजाज
 IBB/PA-002/HP-N00003/2016-17/10003
 प्रस्ताव प्रबंधक, अनिल स्पेशल स्टील इंडस्ट्रीज लिमिटेड
 12, कर्मचारी भवन, प्लॉट नं. 41, रोड नं. 9, पीएमएच, दिल्ली-110035

'एमेजॉन का भला दिन'

करण चौधरी
नई दिल्ली, 6 जून

ऑनलाइन मार्केटप्लेस एमेजॉन भले ही भारत में सबसे ज्यादा देखी जाने वाली शॉपिंग साइट है, लेकिन इसके संस्थापक और सीईओ जेफ बेजोस का मानना है कि अभी भी यहां कंपनी का पहला दिन है। अमेरिका के बाहर एमेजॉन के लिए भारत दूसरा सबसे महत्वपूर्ण बाजार है। एमेजॉन इंडिया स्थानीय भाषाओं पर काम कर ग्रामीण इलाकों में अपनी पैठ मजबूत करने की कवायद में लगी है। एलेक्सा के माध्यम से धार्मिक गीतों की स्थानीय भाषाओं में प्रस्तुति से लेकर स्थानीयकरण के माध्यम से ऑनलाइन मार्केटप्लेस देश की संस्कृति का हिस्सा बन गई है और उसी के मुताबिक अपनी सभी सेवाएं व पेशकश दे रही है।

बेजोस ने साफ किया कि एमेजॉन इंडिया अभी नहीं बल्कि पिछले दो साल से भारत में सबसे ज्यादा देखी जाने वाली वेबसाइट बनी हुई है। एमेजॉन ने भारत में 5 साल पूरे कर लिए हैं। वह स्थानीय लोगों में लोकप्रिय स्नेपडील और फ्लिपकार्ट के मुकाबले आगे बढ़ने में सफल रही है। उपभोक्ताओं को लिखे पत्र में वेजोस ने कहा है कि एमेजॉन की पहुंच अब देश में सेवा योग्य 100 प्रतिशत पिनकोड तक है और 13 राज्यों में स्थित 50 से ज्यादा गोदामों से सामान पहुंचा रही है।

पत्र में उन्होंने कहा है, 'हमने अपनी उम्र के 5 साल पूरे किए हैं, लेकिन हम कहना चाहते हैं कि एमेजॉन का यह पहला दिन है। मैं आगे की संभावनाओं को लेकर उत्साहित हूँ। एमेजॉन डॉट इन इंडिया की की अपनी दुकान है।'

निवेश बढ़ सकता है क्योंकि वालमार्ट ने फ्लिपकार्ट के परिचालन का विस्तार करना चाहती है। एमेजॉन को अन्य भारतीय बाजारों में निवेश किया गया है, जिसमें एमेजॉन पे और यहां स्थित इसका थोक बाजार शामिल है।

सूत्रों के मुताबिक वैश्विक ई कॉमर्स बाजार ने भारत से सुपरमार्केट, हाइपरमार्केट और खुदरा कंपनियों से हिस्सेदारी खरीदने के लिए बातचीत शुरू की है। कंपनी की योजना भारत में अपनी ऑफलाइन पहुंच को बढ़ाने की है।

इस दिशा में बातचीत अभी शुरुआती दौर में है, लेकिन सूत्रों ने कहा कि बड़े खुदरा विक्रेतारों ने एमेजॉन के साथ बातचीत की है। हाल ही में फ्लिपकार्ट वालमार्ट सौदे को खत्म करके बाद फ्यूचर ग्रुप के संस्थापक और बिषाणी ने संकेत दिए थे कि वह खुद वैश्विक खुदरा कारोबार को सौदेदारी बेचने को तैयार है।

सूत्रों ने कहा कि बिषाणी ने एमेजॉन और वालमार्ट के साथ बातचीत की है। कुछ अन्य हाइपरमार्केट और सुपरमार्केट चलाने वालों के साथ भी एमेजॉन ने बातचीत की है। सूत्रों ने कहा कि यह वालमार्ट द्वारा फ्लिपकार्ट में 16 अरब डॉलर निवेश को खत्म करने का हिस्सा है।

काम कर रही है, बिषाणी ने कहा कि फ्लिपकार्ट की योजना बना रही है। पिछले 5 साल के दौरान फ्लिपकार्ट के साथ काम किया है। वह भारत में खुदरा क्षेत्र में विस्तार कर रही है। एमेजॉन ने कुछ कंपनियों के साथ बातचीत की है, लेकिन अभी यह बातचीत अस्थायी है। अगर चीजें सही चलेंगी तो इस साल के आखिर तक बिषाणी को खरीदने का एक बड़े खुदरा कारोबारों के साथ काम हो सकता है।

कर्मचारियों की छुट्टी कर खरस्ताहाल उपक्रमों की जमीन पर बनेंगे मकान

भाषा
नई दिल्ली, 6 जून

सरकार ने नहीं चल पा रहे केंद्रीय सार्वजनिक उपक्रमों को बंद कर उनको चल एवं अचल संपत्तियों का समयबद्ध तरीके से निस्तारण करने के लिए संशोधित दिशा निर्देशों की योजनाओं को पहली प्राथमिकता दी जाएगी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक में यह निर्णय लिया गया। सरकार को इस पहल से घाटे में चल रहे इन उपक्रमों को बंद करने की योजना के क्रियान्वयन में हो रही देरी को कम किया जा सकेगा।

नए दिशानिर्देशों में परिसमापन प्रक्रिया में दिए गए केंद्रीय सार्वजनिक उपक्रमों को भूमि को आवाम एवं शहरी मामलों के मंत्रालय के तहत सस्ती आवाम परियोजनाओं के लिए उपलब्ध करने की पहली प्राथमिकता दी जाएगी। नए नियमों के मुताबिक ऐसे उपक्रमों के हर स्तर के कर्मचारी को सरकार द्वारा तय समान नौति के तहत 2007 के राष्ट्रीय वेतन मानकों के अनुरूप रेट्रैक्टिव सेवानिवृत्ति (बीआरएस) पैकेज दिया जाएगा। बंधान में कहा गया है कि इन दिशानिर्देशों में संशोधित निर्देश